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(Pub. L. 104-13), we invite the public
and other Federal agencies to comment
on proposed information collections. If
you have comments or suggestions, they
should address one or more of the
following points: (a) Whether the
proposed information collection is
necessary for NARA to properly perform
its functions; (b) our estimate of the
burden of the proposed information
collection and its accuracy; (c) ways we
could enhance the quality, utility, and
clarity of the information we collect; (d)
ways we could minimize the burden on
respondents of collecting the
information, including through
information technology; and (e) whether
the collection affects small businesses.

We will summarize any comments
you submit and include the summary in
our request for OMB approval. All
comments will become a matter of
public record.

In this notice, we solicit comments
concerning the following information
collection:

Title: Independent researcher listing
application.

OMB number: 3095-0054.

Agency form numbers: NA Form
14115 (Independent Researcher Listing
Application).

Type of review: Regular.

Affected public: Individuals or
households.

Estimated number of respondents:
300.

Estimated time per response: 10
minutes.

Frequency of response: On occasion.

Estimated total annual burden hours:
50 hours.

Abstract: Collecting information to
populate the independent researcher
application listing is a service we
provide to researchers and those who
wish to hire them. In the past, at the
request of customers, the National
Archives made use of various lists of
independent researchers who perform
freelance research for hire in the
Washington, DC, area. We sent these
lists upon request to researchers who
could not travel to the metropolitan area
to conduct their own research. To better
accommodate both the public and
NARA staff in this process, the Archival
Operations division of the National
Archives began to maintain a listing of
independent researchers who wished to
participate. To populate that list, we
allow interested independent
researchers to provide their contact
information for this purpose on NA
Form 14115. Collecting contact and
other key information from each
independent researcher and providing
such information to the public when
appropriate increases researcher

business. This form is voluntary and is
not a burden to an independent
researcher who chooses to submit one.
Inclusion on the list is not an
endorsement by NARA. The listing is
compiled and disseminated as a service
to the public.

Swarnali Haldar,

Executive for Information Services/CIO.
[FR Doc. 2021-25480 Filed 11-22-21; 8:45 am]
BILLING CODE 7515-01-P

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS
ADMINISTRATION

[NARA-2022-013]

Advisory Committee on the Records of
Congress; Meeting

AGENCY: National Archives and Records
Administration (NARA).

ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: We are announcing an
upcoming meeting of the Advisory
Committee on the Records of Congress
in accordance with the Federal
Advisory Committee Act. The
committee advises NARA on the full
range of programs, policies, and plans
for the Center for Legislative Archives in
the Office of Legislative Archives,
Presidential Libraries, and Museum
Services (LPM).

DATES: The meeting will be on
December 3, 2021, from 1:00 p.m. to
2:30 p.m. EST.

ADDRESSES: This will be a virtual
meeting. To attend via video, please use
the Webex link https://
ems8.intellor.com/login/841016, and
follow the prompts to connect audio by
computer or telephone. To attend by
telephone only, please call 888.251.2949
or 215.861.0694, then enter access code
8551042#.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
James Wyatt, at The Center for
Legislative Archives, by email at
James.Wyatt@nara.gov or by telephone
at 202.357.5016.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
virtual meeting is open to the public in
accordance with the Federal Advisory
Committee Act (5 U.S.C. app 2) and
implementing regulations.

Agenda

(1) Chair’s opening remarks—Clerk of
the U.S. House of Representatives

(2) Recognition of co-chair—Secretary of
the U.S. Senate

(3) Recognition of the Archivist of the
United States

(4) Approval of the minutes of the last
meeting

(5) Senate Archivist’s report

(6) House Archivist’s report

(7) Center for Legislative Archives
update

(8) Other current issues and new
business

Tasha Ford,

Committee Management Officer.

[FR Doc. 2021-25482 Filed 11-22-21; 8:45 am]
BILLING CODE 7515-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[NRC—-2021-0071]

Information Collection: Requests to
Agreement States and Non-Agreement
States for Information

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of submission to the
Office of Management and Budget;
request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review. The information
collection is entitled, “Requests to
Agreement States and Non-Agreement
States for Information.”

DATES: Submit comments December 23,
2021. Comments received after this date
will be considered if it is practical to do
so, but the Commission is able to ensure
consideration only for comments
received on or before this date.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to https://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting ““Currently under Review—
Open for Public Comments” or by using
the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David Cullison, NRC Clearance Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555—0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and
Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2021—
0071 when contacting the NRC about
the availability of information for this
action. You may obtain publicly


https://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
https://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
https://ems8.intellor.com/login/841016
https://ems8.intellor.com/login/841016
mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov
mailto:James.Wyatt@nara.gov
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available information related to this
action by any of the following methods:

e Federal Rulemaking Website: Go to
https://www.regulations.gov/ and search
for Docket ID NRC-2021-0071.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397-4209, 301—
415-4737, or by email to
PDR.Resource@nrc.gov. The supporting
statement is available in ADAMS under
Accession No. ML21193A150.

e NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents,
by appointment, at the NRC’s PDR,
Room P1 B35, One White Flint North,
11555 Rockville Pike, Rockville,
Maryland 20852. To make an
appointment to visit the PDR, please
send an email to PDR.Resource@nrc.gov
or call 1-800-397-4209 or 301-415—
4737, between 8:00 a.m. and 4:00 p.m.
(ET), Monday through Friday, except
Federal holidays.

e NRC’s Clearance Officer: A copy of
the collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by contacting the NRC’s
Clearance Officer, David Cullison,
Office of the Chief Information Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555—0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrc.gov.

B. Submitting Comments

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to https://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting ““Currently under Review—
Open for Public Comments” or by using
the search function.

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information in
comment submissions that you do not
want to be publicly disclosed in your
comment submission. All comment
submissions are posted at https://
www.regulations.gov/ and entered into
ADAMS. Comment submissions are not
routinely edited to remove identifying
or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the OMB, then you
should inform those persons not to
include identifying or contact

information that they do not want to be
publicly disclosed in their comment
submission. Your request should state
that comment submissions are not
routinely edited to remove such
information before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to
OMB for review entitled, ‘““Requests to
Agreement States and Non-Agreement
States for Information.” The NRC hereby
informs potential respondents that an
agency may not conduct or sponsor, and
that a person is not required to respond
to, a collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

The NRC published a Federal
Register notice with a 60-day comment
period on this information collection on
April 26, 2021 (86 FR 22077). On
August 23, 2021 (86 FR 47164), the NRC
published a Federal Register notice
with a 30-day comment period. The
NRC was delayed in submitting the
renewal to OMB, therefore, the NRC is
reissuing this information collection to
provide the public the full 30 days to
submit comments.

1. The title of the information
collection: “Requests to Agreement
States and Non-Agreement States for
Information.”

2. OMB approval number: 3150-0029.

3. Type of submission: Revision.

4. The form number, if applicable:
Not applicable.

5. How often the collection is required
or requested: One-time, on occasion.

6. Who will be required or asked to
respond: 50 states, the District of
Columbia, and Puerto Rico.

7. The estimated number of annual
responses: 1,965.

8. The estimated number of annual
respondents: 52.

9. The estimated number of hours
needed annually to comply with the
information collection requirement or
request: 15,720.

10. Abstract: The NRC is requesting
OMB approval of a plan for a generic
collection of information. The need and
practicality of the collection can be
evaluated, but the details of the specific
individual collections will not be
known until a later time. The
Agreement States and non-Agreement
States will be asked on a one-time or as
needed basis to respond to a specific
incident, to gather information on
licensing and inspection practices or

other technical information, or to
provide comments on proposed policy
and program updates. The results of
such information requests, which are
authorized under Section 274(b) of the
Atomic Energy Act, will be utilized in
part by the NRC in preparing responses
to Congressional inquiries. In addition,
the information can assist the
Commission in its considerations and
decisions involving Atomic Energy Act
materials programs in an effort to make
the national nuclear materials program
more uniform and consistent.

Dated: November 17, 2021.
For the Nuclear Regulatory Commission.
David C. Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2021-25473 Filed 11-22—-21; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[Docket No. 30-10716; NRC—-2020-0214]

Sigma-Aldrich Company, Fort Mims
Site

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Environmental assessment and
finding of no significant impact;
issuance.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) is considering
amending the NRC’s Materials License
No. 24-16273-01, issued to Sigma-
Aldrich Company (the licensee), for
possession of byproduct material
incident to radiological survey, storage
of waste awaiting disposal, and
decontamination, and remediation of
the Fort Mims Site. The proposed
amendment is to revise the
decommissioning plan and terminate
the license for the licensee’s Fort Mims
Site in Maryland Heights, Missouri. The
NRC staff is issuing an environmental
assessment (EA) and finding of no
significant impact (FONSI) associated
with the proposed action.

DATES: The EA and FONSI referenced in
this document are available on
November 23, 2021.

ADDRESSES: Please refer to Docket ID
NRC-2020-0214 when contacting the
NRC about the availability of
information regarding this document.
You may obtain publicly available
information related to this document
using any of the following methods:

e Federal Rulemaking Website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC-2020-0214. Address
questions about Docket IDs in
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